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In întiinpinarea Conferinței Național e a partidului

CĂRBUNE mai mult 
mai hun 
mas leiim

I]

Crimpci arhitectonic din salba de blocuri a cartierului Petroșani.Nord.

Recepționarea operativă a cărbunelui brut expediat de întreprinderile miniere din vestul municipiului, atenția permanentă acordată funcționării la para, metri ridicați a utilajelor aii fost principalii factori care au concurat la realizarea, de către colectivul de oameni ai muncii de la Uzina de preparare a cărbunelui Lupeni, a unei producții suplimentare de 19 000 lone de cărbune pentru cocs înregistrată de la începutul acestui an. De . reținut că, din această cantitate, 10 000 de tone reprezintă sporul de producție realizat in cea de-a cincea lună a anului. Această cantitate exprimă clar angajamentul preparatorilor din Lupeni, — dintre care îi amintim pe cei din schimbul maistrului Mircea Dănuțiu și pe fruntașii uzinei, Ion Baba, Maria Iiege- duș, Fatfaludy Ianoș și Viorica Shciu — de a înlîmpina cu rezultate de seamă Conferința Națională a partidului. (Gh. O.)

„Rezultatele lunii iunie 
mai bune decît cele de

Realizările înregistrate de minerii Văii Jiului, 
în luna mai, realizări pe care le-am comentat în 
numărul trecut al ziarului nostru ne-au determinat 
să solicităm un interviu ing. Gheorghe Feier, șeful 
serviciului producție al CMVJ cu privire la pers
pectiva creșterii producției de cărbune în luna iu
nie, ultima lună a acestui trimestru.— In luna mai, apreciez că am avut cel mai mare număr de demontări, transporturi și montări de utilaje mari, de complexe de susținere și tăiere mecanizată. La mina Livezeni am avut una dintre cele mai grele demontări și transportări de complexe din stratul 5 în stratul 3 cu revizuirea și repararea lui în subteran. La A- ninoasa am demontat un agregat de pe Un strat subțire cu înclinare mare. ■Vulcanul echipează cu complex un abataj de pe un strat cu grosime medie, dar tot cu înclinare

mare. La Paroșeni s-a de.zechipat un abataj de pe stratul 5 și s-a echipat un altul de pe stratul 14, A- tît exploatarea stratului 14 cit și a unui strat de grosime medie cu înclinare mare constituie premiere. Și la Lupeni am avut trei dezechipări și amterminat o montare, laUricani o dezechipare și la Valea de Brazi finali, zăm echiparea primei capacități de producție cu un complex mecanizat de marc înălțime. , ... .Toate aceste demontări și montări de utilaje ne-au • creat pe de o parte ne-

vor fi mult 
pînă acum“ cazuri prin pierdefile de producție dar, în același timp, ne-am pregătit mai bine, mai temeinic producția lunii iunie.

— Mai concret, vă rog ?— Concret, mă refer la noile capacități de producție care au fost puse în funcțiune la sfîrșitul lunii mai său care vor produce începînd cu prima parte a acestei luni. La Livezeni complexul de care aminteam va produce, începînd cu a doua decadă a lunii și are o lungime de 150 m. Odată cu primii 6 metri tă- iați, în 1 iunie, la Vulcan, cu complexul de pe stratul cu înclinare mare și pe acesta îl' putem cori.
Interviu realizat de 

Dorin GHEȚA

însemnări de reporter

Atelierul de la orizontul X

În pag, a 2-a

(Continuare în pag. a 2-a)

Cu rezultate bune, înrcgistrînd succese meritorii la producția fizică de căr. 
bune, se înscriu și minerii din brigada lui Nicolae Vărzarii, din sectorul II al 
I.M. Lupeni. In foto, schimbul condus de Gheorghe Rusu.

Provenit diritr.o familie de mineri, de la Zlatna, din Țara Moților, inginerul electromecanic Stelian FIo- ca și-a legat destinul de mineritul din Valea Jiului. La scurt timp după absolvirea facultății a a- juns la mina Aninoasa. Aici și.a completat cunoștințele profesionale și lucrează și în prezent, la sectorul IV. Minerii din cele șase brigăzi ale sectorului (din care doar trei sînt,. în prezent, brigăzi de a- bataje, iar celelalte execută lucrări de' pregătiri) au de extras zilnic un plan de 450 de tone de cărbune și depun eforturi stăruitoare pentru realizarea a- cestor sarcini. In frontalul 15 A t!>. în care” muncesc minerii din brigada condusă de maramureșa- nul Gheorghe Munurar, s-a executat recent o retezare de strat. In frontalul 16—17. își desfășoară activitatea brigada de m in c r 1 condusă de Gheorghe Vla- șin, unul din oamenii formați la școala muncii în cadrul sectorului. Unchiul său. Ștefan Viașin, care l.a adus la mina Aninoa

sa în Urmă cp cîțiva ani; conduce și el o brigadă de mineri harnici, în ca drul sectorului IV. Oameni vrednici sînt și cei din' brigăzile conduse de Dumitru Petrovan, Ioan Ciocan și Vasile Costinaș, din același sector. Toți lucrează pe stratul 3 la orizontul X, Dar alături de ei se detașează prin fapte demne de laudă colectivul de electromecanici, coordonat de ing. Stelian IT oca și de maistrul Fran- cisc Nemeș. Colectivul a- cesta se evidențiază prin- tr_o inițiativă' deosebită. Aici, la orizontul X, se află singurul sector aî minei care are organizat un atelier electromecanic. Inițiativa a izvofît din experiența de zi cu zi, ne- pUtînd fi atribuită * unui anumit om, ci întregului colectiv de electromecanici. Cert este că, în prezent, din acest atelier subteran sînt redate circuitului producției multe din piesele de schimb care, cu puțin timp în urmă,
Viorel STRÂUȚ

(Conlmuare In pag. a 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice,
cultural-educative și sportive

,.Laudă omului muncii 
și creației sale“

SPORT • SPORT

Foto : Gh. OLTEAN U

Deviză și împliniri ale oamenilor din poligonul de prefabricate Livezeni
€u un pas mereu înaintea constructorilor1 Poligonul de prefabricate din beton, de la Livezeni, și producția acestuia, nu mai necesită o prezentare. Rostul activității de aici, din poligonul de pe malul jiului, se regăsește tehnico.material în fiecare bloc de locuințe pe care constructorii ACM- ului și din alte antreprize le înalță în Valea cărbunelui. Se regăsește în fiecare nou apartament de care j beneficiază minerii, oamenii muncii. Iar pentru că se produce pentru oameni, pentru a- dăposțul familiilor — trebuie lucrat repede și bine, de calitate. Despre ritmu. rile din poligon, despre

cerințele calitative și strădaniile ce se depun pentru a le satisface la fiecare lot de prefabricate livrate constructorilor, ne pune în temă coordonatorul a- cestei activități, maistrul Nicolae Zigre.— Ne aflăm în perioada de vîrf a activității de construcții. Șantierele lucrează din plin, pe un front' larg și solicită poligonului nostru Un volum sporit de prefabricate. Prefabricate care, in completarea panourilor mari fur. nizate de Bîrcea, intră, intr-o gamă diversă de elemente componente. în structura constructivă de proiect a noilor blocuri.

Maistrul a ținut mult să menționeze un amănunt, o rigoare a activității din poligon care pentru colectivul de aici are valoarea unei devize muncitorești cu puternice rezonanțe mobilizatoare ;— Căutăm să fim mereu cu un pas înaintea constructorilor. Adică,. turnarea prefabricatelor, li. vrarea acestora devanseze- fazele de execuție, a blocurilor și a altor obiective de investiții. Satisfacem astfel o cerință capitală a beneficiarilor noștri — constructorii : aceea de a avea prompt la îndemînă prefabricatele de care au nevoie pentru

punerea lor în operă și înscrierea în grafic cu lucrarea. .II rugăm pe maistru să exemplifice. Aflăm că așa se procedează cu onorarea comenzilor aferente blocului 13e din Petroșani. Pentru acest punct de lucru, afiat sub semnul urgenței, se expediază zilnic din poligon 13 mc diferite elemente din beton prefabricat. Dar nu numai atît. In timp ce la tronsonul B al acestui bloc, lucrările se derulează la
I. bradeanu

(Continuare în pag. a 2-a)

La Teatrul de„Valea Jiului", institu- ■ ție profesionistă de spectacole, se desfășoară în această perioadă „Săptă- . 2 ' , acțiuneinclusă In Luna manifestărilor politico-ideo- logice, cultural-educative și sportive „Laudă 6- mului muncii și creației sale".'După cum ne-a informat tovarășa Cornelia Stănescu, directorul tea- . trului, în cadrul săptă- mînii teatrale sînt incluse spectacole care vor a. / vea loc numai la sediul 1 instituției. Astfel, după X o întîlnire

Xl aceasici petro, iu.1 mîna teatrală",
X
I
I1
XI

Săptăinîiia teatrală
I
X 
I
X 
I

Catone și Ciaudiu Bleonț . intr-un adevărat recital teatral, miercuri de la ora 19, joi și vineri, de i la aceeași oră vom pătrunde în lumea dramaturgiei lui Carlo Goldoni. „Intîmplare cu haz", una dintre comediile care și astăzi își păstrează, prin tematică, actualitatea.Simbăță și duminică, dramaturgia lui D.R. l’o- ’ pescu va ocupa afișul teatrului, piesa „Timp în doi", recent introdusă în repertoriul actorilor din Petroșani, invjtîndu-ne la dezbatere pc marginea existenței omului în lumea contemporană. tSpectacolele, fără în- ’doială interesante, vor ț oferi tuturor o imagine 1 asupra disponibilităților ? interpretative actuale ale • celor, ce, seară de seară, l cu pasiune, adaugă prin 1 artă dramatică, noi flori I ” buchetului contemporan J al spiritualității mine- ) rilor Văii Jiului, , tcu Magda H. DOBROGEANU ț
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„MINA ANULUI 2002min e r i t spunea prof mitru Feloiu, directorul Casei pionierilor — formarea unei concepții încă de la■ această vîrstă fragedă despre ce este și mai ales ce va fi mineritul românesc, lucrări de creație teh- despre frumusețea

Un ecran, un monitor îmbinînd plăcutul cu uti- prin care poți vedea un lill, învățătura cu cerceta-interior de riiină, utilaje rea și munca, aici, la Gamodeme, roboți, totul deși redus la scară unei machete, dîndu-ți impresia de realitate. In fața ecranului un grup de pionieri discutînd, lăsînd fantezia să zburde, cău- tînd noi și ingenioase soluții pentru a anticipa cu 15 ani mineritul. Așa i-am întîlnit pe membrii cercului de automatizări miniere de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din . .Vulcan. Iar lîngă ei, des- vel republican, anul trecut dezvoltăm lușindu-le cu pasiune și migală lumea mineritu. lui modern, stimulîndu-le prin întrebări iscusit puse, imaginația, dorința de 
a crea, Mihai Sava, ’ in-

(Urmare din pag. I)

sa pionierilor".Cercul acesta tehnico- aplicativ este1 astăzi mîn. dria pionierilor de Ia Vulcan. O activitate susținută, î... r.i ____ . ___________________________ .,nico-științifică premiate la riilor legate de nivel municipal, județean și republican, sînt doar două dintre argumentele mîndriei de care vorbeam. „Mina anului. 2000", „Mina anului 2001“ — lucrare distinsă cu premiul. ! la ni.

mese- luinea a mi- capa-

a crea, Mihai Sava, structorul cercului.„Acum șase ani nostru număra cîțiva pii, alrași. poate. de noutatea ideii. AcUm sînt â. proape'280, pionieri care înțeleg să-și completeze cunoștințele profesionale,
cerculco-

2002“ — micilor— -iată o în dome- tehnice cercului. Printre er se numără Cristian Neam țu, Florin Radu, RemusSilvester,
(Urmare din pag. I)Ultimele triaje (de la 8 în Sus), livrările de prefabricate din poligon se află cu un pas înaintea acestei faze. Se expediază de acum elementele prefabricate ă- ferente lucrărilor la subsolul tronsonului următor — A — uimind apoi imediat livrările pentru parter.

I

I
I
I
I
I
1
I

I

—„Mina anului ultima creație a căutători de nou serie de succese niul anticipației ale membrilor
Lucian Mihăiașă,Dediu, Albert Dumitru Ciulea.„Urmărim îri orientarea școlară și profesională a pionierilor spreprincipal

minerului, mai ales nerului viitorului^ bil de a mînui utilaje complexe, de a domina muntele prin roboți industriali, prin telecomandă. Formăm astfel aptitudini tehnice, ’ ..1 creativitatea. Un alt aspect al muncii noastre în cadrul cercului — și poate cel mai important — îl constituie formarea unui stil de muncă în colectiv. Lucrările copiilor sînt realizate în colectiv, în viitor ei se vor integra în colective muncitorești, vor acționa în colectiv. Educația și pregătirea profesională se împletesc astfel armonios".
II. ALEXANDRESCU

sidera pris în funcțiune. La Paroșeni complexul de pe stratul 14 a fost pus în funcțiune în ultima zi a lunii mai. Complexul 19 de la Lupeni produce din decada a IlI-a a lunii mai. Incepînd cu sfîrșitul decadei I sau începutul deca- produce la Valea ele

Și încă ceva: ritmul î- nalt de lucru .din poligon este completat de rezulta
te la fel de bune în asigurarea calităț’i produselor, în gospodărirea materialelor — ciment, fier beton, plașă metalică sudată, material lemnos. A- vînd o asistență tehnică asigurată cu competență (i-am numit pe sing. Ma. rin Lugojan și sing. Lilia, na Ciocan), brigada de be- toniști condusă de Pavel Leuștean,. cele de fierar- betoniști a lui Imbre Toth și de dulgheri a lui Zoltan Botoș, sprijinite de personalul auxiliar (podarii Ioana Mitrică și Ionela Bu. Jafca, macaragista Zeno- via Kisspal și mecanicul de întreținere Tiberiu A. radi) ce asigură funcționarea diferitelor utilaje și-au înscris la activ zultate notabile șî în folosirea unor 
Un singur , exemplu din multe altele: cupoanelede plasă metalică sudată, întrebuințată la prefabri. cățele mari, se refolosesc pentru realizarea de mente prefabricate din ton de ti’po-dimensiuni mici cum sînt trepți scară, parapeți, plăci nale pentru carosabil Eeci, economie de riale ! Un rezultat îmbogățește și mai valențele munci’ pline de hărnicie și inițiativă gospodărească a oamenilor din poligonul de ^prefabri. cate de la Livezeni. t

re-. - -- re- materiale.

însilozarc a cărbunelui în blocul zero, stratele 17—18 și pe fluxul de benzi de la orizontul 400 vom avea posibilitatea dozării bunelui pe benzi, se asigura o evacuare fluentă pentru a putea fi folosite la maximum _. complexele mecanizate. O situație a- proximativ asemănătoare avem la Livezeni, dar este aproape rezolvată prin trecerea producției de la orizontul 400 pe noul flux de la orizontul 300. Timpul nefavorabil, ploile din ultima lună ne-au creat

căr-va
dei a Il-a va și complexul de de Brazi, complex nou mare înălțime.

— Alte măsuri 
prinse ?— Conducerea CMVJ și greutăți în activitatea din conducerile întreprinderilor miniere s.au preocupat de modernizarea fluxurilor de transport. La adaptarea lor la noile condiții, de fapt la noile capacități puse în funcțiune. Douăneconcordanță„e eva-

între

cazuri de _____ .,dintre fluxurile de cuare (vechi) și noile pacități de producție vem la Uricani. Prin lizarea unor complexe de
Atelierul de la orizontul X

(Urmare din pag 1)pentru supra* minei, subteran
draulice ale stîlpilor metalici de susținere, pînă la autodotarea cu scule și dispozitive simple. Doi e- lectrolăcătuși „cu mîi-ni de aur", cum îi numesc minerii cu recunoștință, . și-au făcut o ' datorie de din1 ă r g igama

trebuiau scoase recondiționarc la față, la atelierul Aici, în atelierul suutviau de la orizontul X, au fost concepute și executate modificări esențiale îri transportoarele TR3, prelungin- du.li-se considerabil durata de- funcționare.' Tot aici se recondiționează o- rice piesă de la stațiile de acționare, suduri electrice și autogene, se fac multe și importante lucrări de reparații : pentru întreținerea întregii gamfe de utilaje din dotare, de la pompele de înaltă presiune pentru circuitele hi-
.^se „a«s? sssg.

preocupareame-repa- rații executate în atelierul subteran. Gheorghe Bozga este aproape de vîrsta pensionării, iar. Mihai Tekuș este mai tînăr. Amîndoi dovedesc o adevărată , măiestrie profesională în materie de lăcătușerie, a_ lături de l^etru Stan, loan Cîrlig și ceilalți ortaci ai lor. ’ . bune.

onoare de a reu ele

— Avantajele înființă. iii atelierului subteran sînt evidente, ne-a spus la despărțire tânărul Stelian Floca.de Ia suprafață este mereu ..aglomerat cu comenzi „urgente" pentru reparații la utilajele din subteran...La orizontul X al minei Aninoașa, alături de mineri, colectivul -electrolă- cătușilor e format din oameni harnici, cu inițiativă, care prin faptele lor muncă demonstrează știu să învingă dificultățile, să realizeze scopurile pe care și le propun, pentru continua sporire a e. ficienței producției de căr.

inginer Atelierul

. cariere și microcariere.O problema cu care ne-am confruntat în luna

I
I
i
II ------ --î MINERUL ȘTIINȚA VUL-I...........................I
II Iele- be- mal de ca- ■ etc.mate- | care i mult

mai și care s.a stabilizat oarecum în această lună 
o constituie schimbările mari de efective de muncitori, fluctuația cadrelor tinere. Acum am reușit să prestăm, în medie, 5000 de posturi pe zi în cărbune.Totuși, problema nu o considerăm rezolvată, ur- mînd să ne intensificăm preocupările pentru recrutarea și stabilizarea cadrelor. .

— Care este perspectiva 
lunii iunie ?— In luna iunie condiții mult mai avem ______ ... . bune pentru a obține o producție superioară celor înregistrate în lunile anterioare și o vom face.

de că
La I.M. Valea de Brazi se execută bazinele pentru 

apă, anexe ale stației de filtre.
- Foto : O. GEORGESCU |
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Un de al... sportivitățiiM1NERUL LUPENI; CAN 3—1 (1—1). „Mai bi. ne mai tîrziu, decît niciodată" spune o zicală din popor. De acest imperativ, ' valabil și în ceea ce privește sportivitatea terenul de sport,..convins duminică cele două divizionare C din Valea Jiului. A rezultat, a- șadar, un derby local des.. fășurat într-un fair-play total, deși condițiile tere-' nului greu, îmbibat , apă, au impus un[ angajament fizicI fiecare minge.Jocul în sine foarte alert, fiind și de traiectoria, ciudată, a balonului condițiile Cei ccI ușor sînt oaspeții care, în minutul 26, înscriu: lovi-. tura de colț executată de Burduccanu este reluatăI în poartă de Constantin ! [ 1—0. După cîteva șuturi foarte periculoase (unele l ocolind poarta,'altele re. i ținute sau respinse eu si-

pes-au
cu mare pentru

a fost impus uneori în gazonului umed, se adaptează mai

vo informăm
COLOCVIU DE ISTO

RIE. Astăzi, pe platforma 
industrială Livezeni, va 
avea loc, în organizarea 
Muzeului mineritului, un 
colocviu de istorie cu tema 
„1900 de ani de la urcarea 
pe tron a lui Decebal, re
gele erou al Daciei". 
(Al. II.)
; CONCURS. Vineri ■ 5 

. iunie, se va desfășura faza

guranță de portarul Muri-, teanu), se produce egala- rea: Petre Popa avansează pe extremă stingă, trimite un șut puternic de la circa 18 metri; mingea depășește apărarea . oaspeților (inclusiv portarul), dar... se oprește la Cîțiva centi-
Fotbal; divizia C

metri de linia porții, cel care urmărește însă foarte ■bine faza fiind Păuna șt,. 1—1. Pînă la pauză nimic deosebit în afară de ratarea din 6—7 metri — a lui Neiconi,-. Bejan șî Mi- trea.După reluare, în min. 54, Mitrea înscrie după o fază prelungită de atac, a- ducînd avantajul gazdelor : 2—1. Dominarea gaz.' : deloi’ se menține, chiar dacă jucătorii din Vulcan încearcă prin Ciprian, Negruț, Topor și Preda să întoarcă rezultatul. Golul „Vine" tot pentru gazde,
da abnegației cu care 
tătorii cravatei roșii 
tricolor se pregătesc 

muncesc pentru a fi 
înălțimea exigențelor

municipală a concursului „Prietenii pompierilor". La start se aliniază cele cinci echipaje cîștigătoare ale fazei orășenești a concifrsului.
SESIUNE DE COMU. 

NICARI. In .această săp- 
tămînă, în 7 iunie, la Pe
troșani, urmează să aibă 
loc faza orășenească a 
„Sesiunii de referate și co
municări ale pionierilor". 
Cele 30 de lucrări, abor- 
dînd teme din domeniile 
literaturii, matematicii, * .. .
istoriei, geografiei, chi-■’ participa la acțiunile cui;
tnieis 'fizicii etc/* fac dova'. - turale eu caracter de di-

: în niin. 78, Neiconi sancțio- nînd o-gafă copilărească a apărării oaSpe. ților. Scor final 3—1, un sueces meritat în care jucătorii celor două cupluri de antrenori (C. Făi- niță — C. Cotroază, respectiv7, C. Maria și M. Marian) au oferit o partidă interesantă, plăcută.
La juniori: Minerul Lu- : peni (antrenor Iosif Rus) — Minerul Știința Vulcan (antrenor Nicolae Chicean)

■ 3—2 (0—1). ;;MINERUL LUPENI; Gri- gore — Tereche,, Pocșan, Ciulă, Colceag — Tudora. che, Petre Popa (din' min. 70, Boloș) -— Păuna, Mi- trea (din min. 75, Bățălan), Neiconi, Bejan.MINERUL ȘTIINȚA VULCAN : Muriteanu — Ispir, Frățilă (din min. 18, Năcreală), Rusu, Văduva — Negruț, Ciprian, Bur- duceanu — Constantin (din min. 58, Preda), Mileno- vici, Topor. _ ' ;
Alexandru TATAR ■

■

DIVIZIA C 8REZULTATE TEHNICE : Obilici — CSM Lugoj 5—3, Strungul Chișineu Criș — Metalurgistul Cugir. 3—0, Unirea S. M. — CFR Simeria 4—1, Minerul Lupeni — Minerul Știința Vulcan 3—1, UMT — CFR Timișoara 0—1 !, Victoria Călan — Unirea Tomnatic 4—1, Șoimii Lipova — Minerul Ghelari 3—0, Vagonul — Progresul 1—0.

**) Echipă penalizată cu două puncte.

-■ _■.. clasamentul 541. Progresul Tim. 26 17 3 6 49—242. Vagonul Arad 26 16 5 5 50—25 533. CFR Timișoara 26 15 2 9 46—30 47
4. Obilici** 26 14 2 10 47—37 425. Șoimii Lipova 26 14 0 12 45—47 426. Unirea S.M. 26 13 2 11 37—34 41
7. Minerul Lupeni’ 26 12 4 10 44—35 39
8. Minerul Șt. Vulcan 26 12 3 11 34—34 399. Unirea Tomnatic 26 12 1 13 43—41 3710. Strungul Chis. C. 26 12 1 13 34—45 3711. CSM Lugoj 26 11 3 12 55—50 3612. Met. Cugir 26 11 2 13 39—30 3o

13. CFR Simeria 26 9 4 13: 42—46 3114. UM Tim. 26 9 4 13 32—45 31
15. Minerul Ghelari 26 6 3 17 26—55 21
16. Victoria Călan 26 5 2 19 16—52 17*) Echipă penalizată cu un punct.ETAPA VIITOARE : CFR.' Simeria — Strungul, Progresul — Unirea S.M., Șoimii — Obilici, CFR Timișoara — Minerul Lupeni, Minerul Ghelari —- Minerul Știința Vulcan, Metalurgistul — Victoria Călan, CSM Lugoj — UM Timișoara, Unirea Tomnatic — Vagonul Arad.

pur- vertisment. organizate în 
cu. așezămintele de cultură, și ; de comitetele U.T.C.. 
la ..................■ —.

. - . ac
tualului proces de învăță- 
mînt.

SERI CULTURALE.Continuă concursul „Cea mai frumoasă seară cultu- ral-educativă pentru tineret". In zilele de joi, sîm- bătă și duminică, în a- ceastă săptămînă; precum și săptămîna viitoare, în 
aceleași zile, ^'om„ putea

din cu același nume. Pe lingă 
cele 24 de apartamente, 
blocul 3 are prevăzută, la 
parter, și o importantă su
prafață pentru unități co
merciale. Aici urmează să 
se deschidă, în cursul a- 
cestui ari, o expoziție de 
mobilă cu vînzare. (V.S.)

trila, ne sesizează, indignat, că, la centrul nr. 5 de achiziționare a sticlelor și borcanelor al ICSA . și AP, nu i s-au primit 40 de le.a
De

municipiu. (Al. H.)
EFICIENȚA. Deosebit de

eficiente sînt tonetele am- sticle goale pe care transportat cu greu, aceea, le-a spart (?!), Primitoarea Eugenia Poșoi nu poate fi trasă la răspundere ? (M.B.)
NOI SPAȚII COMER

CIALE. In orașul Uricani 
se află în faza ultimelor 
finisaje lucrările la noul 
bloc nr. 3 de pe bulevar- 

cartierul

plasate de magazinul „A- 
grocoop" în locuri cu de
ver comercial, pentru des
facerea legumelor și fruc
telor. Un exemplu : la to- 
neta la care lucrează 
ria Mitran se desfac, 
nic, legume și fructe 
valoare de 4—5000 
(M.B.)..

' 'COMERCIALA.: Cetățea-
nul 'Stefan David,' din l’e- dwl Bucura, din

Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU

I



Bine, dar — Restaurantul „Transilvania” are bucătărie proprie și de aceea nu primește preparate de Ia laborator. Este o lipsă de organizare dacă nu se prepară produse (chifteluțe^ prăjit, fie

Chiar dacă în acest an vara se lăsă așteptată, vine greu, uneori „potic- nindu-se“,. nu trebuie- să uităm că ne aflăm în luna iunie. Au fost și șînt zile călduroase, în care, firffsc, . . _Oamenii aflați în timpul pui prăjit, peșteliber, simt nevoia să se sandviciuri) care sădestindă, să ia loc la o oferite pe terasă, masă, la umbră, pe o terasă. Cum au fost pregătite pentru sezonul estival terasele și grădinile de vară ? Iată tema demersului nostru întreprins în merciale dinPetrila..Chiar dacă trebuie să recunoaștem că una dintre cele mai frumos amenajate terase din Valea Jiului este cea a restaurantului „Transilvania” din Petrila., Și frumoasă, și rentabilă. După cum aflăm de la responsabilul unității, Mircea Drăghia, desfacerile zilnice pe terasă se cifrează . la 20—25 000 lei. Cum se realizează, de fapt din ce se realizează, aceste sume ? Cu bere la halbă,

publicistic, unități co Petroșani șne repetăm,

Prețul ridicat al ușurințeidespre „Agre- unde Lucian lucruri timp
Lucruri bune și terasa unități 303 ment” — Petrila, noul responsabil Baba a realizat frumoase într.un scurt.Petroșani. Singura terasă în adevăratul sens al cuvîntului este cea a restaurantului Peste 100 de locuri, „rondo”, sau două puncte de a berii la butoi toarelor, fețe de dru cu verdeață, zilnice se ridică 15 000 lei. Ceea ce contrastează flagrant cu aspectul civilizat al terasei sînt vînzătoarele ambulante de „bomboane agri-

„Parîngul”. în acoperite, desfacere și răcori- masă, ca- Vînzările la 14—

persoană, lucrează latransportor. Prima încălcare denotă o atitudine neglijentă întrucît autorul ei (lăcătușul P.N.) n-a prevăzut rezultatul încălcării sale, dar putea și trebuia să-1 prevadă; ? a doua încălcare denotă o atitudine ușuratică deoarece autorul ei (electricianul P.Dț), a gîndit fără temei că nu se găsește nimeni lîngă transportorul pus în mișcare, numai din împrejurarea că ortacul său plecase după șuruburi.Așadar, cu mai multă prudență urmările grave ale încălcării de normă ar fi putut fi evitate Și aceste urmări înseamnă o invaliditate de gradul I a victimei, condamnarea la 10 luni închisoare cu o- bligarea electricianului P.D. la muncă corecționa- lă ce se va executa în altă unitate socialistă, obligarea acestuia la 22 081 lei reprezentînd cheltuieli de spitalizare, la alți 10 692 lei despăgubiri civile și la o prestație periodică de 1 498 lei către victimă, plus cheltuieli judiciare către stat. Este un „bilanț” zguduitor, dacă avem în vedere că el reprezintă prețul unei banale ușurințe. De aceea considerăm că ar fi oportun și eficace, în scop preventiv, ca a- tunci cînd se prelucrează un accident de muncă să se valorifice, prin mijloacele specifice propagandei, și datele unui asemenea „bilanț” nefast, ele fiind de natură să influențeze , pozitiv spiritul de securitate și atitudinea' personalului muncitor față de normele de protecție a muncii.
' David MANIU,..

jurist

tinua lucrul. In acest • timp, electricianul P.D., plecat la nișa de distribuție a energiei electrice pentru a vedea de ce -’nu pornește motorul branșat prin comandă de la distanță, a comutat comanda pe local și, cuplînd scurt, a pornit motorul transpor-' torului, fără a verifica, în prealabil, dacă lăcătușul

In activitatea de prevenire a accidentelor de muncă, accentul este pus, cu precădere, pe prevenirea factorilor materiali (și organizatorici) ce condiționează fapta de încălcare a normei de protecție și, într-o măsură prea mică, pe combaterea factorilor psihologici, care țin de a- titudinea omului și de motivația actelor lui. Acestea explică de ce s.a produs încălcarea normei.Practica judiciară pune în evidență faptul că în majoritate, riscul de accidente are Ia bază atitudinea de ușurință sau de neglijență din partea celui ce încalcă norma de protecție. Potrivit art. 19 din Codul penal, în cazul ușurinței, subiectul prevede rezultatul, faptei sale, dar nu-1 acceptă, socotind, fără temei, că el nu se va produce. Un exemplu vor aduce clarificările necesare (sentința nr. 246/ 1987 a Judecătoriei Petroșani).Pentru evacuarea cărbunelui din preabatajul direcțional nr. 1, nou atacat în partea estică a blocului IV, stratul 5, cota 397 M; conducerea sectorului II din . cadrul I.M. Vulcan a dispus montarea unui transportor TR3. Sarcina de â monta și branșa motorul a revenit electricianului P.D., iar cea de montare -a cuplajelor, lă-. călușului P.N. După montarea primului cuplaj, ne- maiavînd șuruburi, lăcătușul P.N., fără a bloca întrerupătorul, s.a deplasat în aripa vestică în acest scop. La reîntoarcere, . constatînd că electricianul P.D. plecase, s-a așezat în poziția ghemuit, cu ambele, picioare lîngă cuplaj, cu intenția de a con

Prevenirea abaterilor 
de la regulile 

de protecție a munciiși-a reluat lucrul. Ca urmare, i-au fost prinse ambele picioare sub cuplajul transportorului, acciden- tîndu-1 grav și producîn- du-i o invaliditate de gr. I. Cum își explică, însă, fiecare din cei doi, atitudinea lor față de obligațiile ce le aveau pe linia securității muncii ? Inculpatul P.D. : „Am cuplat motorul și l-am pornit deoarece lăcătușul era plecat în aripa vestică și nu ăm știut cînd vine înapoi”. La rîndu-i, lăcătușul P.N., declara : „Nu am blocat întrerupătorul deoarece electricianul a lucrat lîngă mine și nu mi-am dat seama că acesta va porni motorul”. Rezultă• din această stare de fapt că situația de accident s-a structurat pe un comportament culpabil și periculos : încălcarea normei de protecție care obliga, pe de o parte, pe victimă să. prevină o pornire intempestivă. a transportorului prin blocarea întrerupătorului, iar, pe de altă parte, pe inculpat,. care trebuia Să verifice, înainte de pornirea''motorului, dacă ortacul său, ori altă

Transilvania”, considerăm că doar doi ospătari pe toată terasa nu pot face față. Nutrim cole”. Nu se poate fără ? convingerea că ./responsa- ' bilul unității va fi recep- f . ’la, la semnalele noastre și va lua măsurile de rigoare.Tot la Petrila, un exemplu bun. Berăria „Căprioara” are o grădină frumos amenajată, cu jardiniere, cu fețe de masă curate, cu servire prin ospătari. După. i-nității, Nicolae Alexa, sarcinile pe luna mai au fost realizate cu 10 zile mai devreme, iar din totalul planului 95 la sută, . adică 450 000 lei s-a realizat din desfacerile în grădină. In ziua documentării, vitrina cu preparate era bine asortată. De Ia noul laborator s-au adus mici, pui fript, i. ficat prăjit, chifte- luțe. Deci, acolo unde e-

Eleganță, invitație la .... . .... .... destindere, servire ire-tiv, ca de altfel întotdeau- proșabilă șînt atributele restaurantul (responsabil, Prin ser- ca-
fiindcă, după cum ne-am affăm dfi* la șeful *u.convins și în ziua raidului, alte produse nu desfac. E adevărat, amenajată o vitrină, aceasta a rămas -doar obiect de decor și e plină cu... praf. Spre exemplu; în luna mai nu s-au primit mici decît o singură dată. Spre norocul nostru, la fața locului am întîlnit-o pe tovarășa Elena Ștefan, director comercial alICSA—AP, care ne-a spus: > xistă preocupare, se poate,

se este dar că

Școala cultivării aptitudinilorS-a scris mai puțin despre cele trei clase externe ale Școlii populare de artă din Ceva. Acestea funcționează în Petroșani și cuprind peste 70 de elevi cu: aptitudini muzicale. La clasa de suflători, cei .24 de cursanți deprind abc-ul muzicii sub în- ( . drumarea lui Tiberiu Coconeț. Tot Tiberiu Coconeținițiază în tainele acordeonului alți .24 de elevi: Dintre elevii săi cu reale aptitudini i-a; evidențiat pe Florin Zugravu și Aurelian Negrescu (anul II, , saxofon), Daniel Matei și Nicolae Pleșa (anul III, acordeon). Din clasa de pian, la care predă Iuliana Petra se remarcă Stela Hamzu si Odeth Lebădă fânul IV).Și, o ultimă informație, utilă pentru cei interesați. Incepînd cu dată de 1 iunie, la această școală a cultivării aptitudinilor șe fac selecții și înscrieri pentru anul școlar 1987—1988. La clasele de suflători, acordeon și pian se primesc, în limitele locurilor disponibile, cursanți avînd vîrsta între 6 și 30 de ani.
Bujor MIRCESCU

terasei de la „Bulevard" ,___Vale i-ia Poenaru). ospătari aici se poate vi și o reconfortantă fea f rape. E bine !Și la „Brădet” s.au . cut eforturi pentru najareată bine, și își așteaptă oaspeții. Totuși, ICȘA și AP nu trebuie să uite rostul acelor chioșcuri ingenios construite, care au cam început să se degradeze. Șîm- băta după-amiază, - minica, unitățile de mentație publică ar bui îndrumate, prin rotație, spre zona de agrement a reședinței de municipiu.: In general, așadar, constatări pozitive. Este însă loc pentru mult mai bine. Mai ales în ceea ce Veste aprovizionarea mică, ținuta servirea civilizată.asupra acestor ■ vom reveni.

fă- ame- terasei care ara
du- ali- tre-
pri- rit- ospătarilor, L'ar, aspecte,

Mircea BUJORESCU

Concursul grupelor sanitareCa în fiecare an, la sfîr- șitul lunii mai au loc concursurile grupelor sanitare din întreprinderile și instituțiile Văii Jiului, manifestări ce Sintetizează pregătirea oamenilor muncii pentru a acorda ori- cînd primul ajutor. Pe terenul din fața stadionului „Jiul” s-a desfășurat zilele trecute concursul grupelor sanitare din Petroșani la care au participat 9 formații cu o foarte bună pregătire teoretică și practică.

După încheierea acestui concurs al cunoștințelor sanitare și t îndemînării practice, primele trei locuri au fost acordate de juriu grupelor de la IPSRUEEM, IUM Petroșani și Centrul.de calcul. La etapa municipală ‘a concursului, care se va organiza la mijlocul acestei luni în orașul Lupeni, vor .participa grupele sanitare de la IPSRUEEM și de la întreprinderea de utilaj minier. (T.S.)

ATITUDINI $. ' ...  ■■ ... . i i
Proverbe răstălmăcite„Errare humanum est”, spune vechiul proverb latinesc. Da, a greși este omenesc. „Numai cine nu muncește, nu greșește” vine completarea. Se în- tîmplă oricui ca, din grabă sau neatenție, uneori în necunoștință.de cauză, să mai greșească. Numai ■■ că, la unii, se repetă. Ba, mai mult, zilele trecute am auzit un om, care are de fapt un fond bun, spu- nînd : „îmi cunosc defectele și greșelile și mă mîn. dresc cu ele, fiindcă sînt ale mele”. Asta-i culmea ț Tocmai fiindcă ne cunoaștem defectele și greșelile, trebuie să le înlăturăm, sau să le îndreptăm. Numai așa putem privi oamenii în ochi și să primim, fără jenă, salutul cotidian ce ni se acordă. (M.B.)

INCINTELE — BINE ÎNTREȚINUTE! ,
Bunul gospodar se cunoaște de la... intrarea principalăNe-a făcut realmente plăcere să parcurgem incinta minei Petrila. Ordine și curățenie (cu o\ singură excepție, veți vedea), peste tot. Poposim, mai întîi, împreună cu tovarășii Va- sile Biter, șeful biroului administrativ, și Androne Marcu, șeful brigăzii de suprafață,.: în depozitul de lemne. Acestea erau stivuite cu grijă, pe sortimente (foto 1). Nici o bucată de lemn aruncată la întîmplare. Parcurgem aleea fruntașilor. „De curînd,

am terminat betonarea a- ceșteia, am semănat iarbă și sădit flori pe zona verde,-am amenajat un loc de parcare”, precizează gospodarul minei.,, Acum, lucrăm la extinderea punctului alimentar și betonarea porțiunii de la intra-’ rea principală” (foto 2), continuă. sing. Marcu Andro.. ne. Grija pentru păstrarea în bune condiții a diferitelor materiale o constatăm și în fața magaziei principale de materiale. Angrenaje, capete de ac

ționare pentru transportoare TR3, motoare electrice etc, sortate atent, stau orînduite gospodărește cum se poate observa în' fotografia nr. 3. Același lucru se poate spune și despre modul în care; sînt stivuite baloturile din plasă de sîrmă. Singurul aspect negativ l-am reținut pe peliculă lîngă silozul de ciment. Aici, . două ciururi vibratoare, aduse cu ani în urmă (nici gazdele nu ău putut preciza cînd a- nume .!) stau, și așteaptă...

să-și aducă cineva, aminte de ele (foto 4). La doi pași de ele, dintr-un vagonei răsturnat, s-au risipit, pe cîțiva metri pătrați, diferite cabluri, lanțuri, furtunuri etc. :In ansamblu, incinta I.M. Petrila este bine întreținută. Sîntem siguri că singurul aspect negativ menționat va fi repede remediat. Aceasta pentru, că petrilenii sînt cunoscuți ,-ca buni gospodari.Gheorghe OLTEAN U

Centrul.de
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Propunerile Tratatului de la 
Varșovia, apreciate ca importante 

pentru însănătoșirea situației 
internaționale

Secretarul general al 
O.N.U., Javier Perez de 
Cuellar, a ap reci at noile propuneri și inițiative ale statelor membre ale Tratatului de la Varșovia drept foarte importante pentru însănătoșirea situației internaționale complexe și încordate. El și-a exprimat speranța că rezulta-, tele consfătuirii de la Berlin vor stimula eforturile în direcția soluționării problemei care se află în atenția Organizației Națiunilor Unite : prevenirea războiului și cruțarea omenirii pentru totdeauna de acest pericol grav.

Vicecancelarul vest-ger- 
man și ministru de ex
terne, Hans-Dietrich Gens
cher, a apreciat drept pozitivă declarația dată publicității la încheierea Consfătuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante lă Tratatul de la Varșovia. El a subliniat că este necesar ca aceasta să fie analizată în profunzime. Referindu- se la propunerile de de

zarmare în legătură cu armamentul convențional, ministrul vest-german de externe a apreciat că pe această bază poate avea loc un dialog constructiv cu U.R.S.S.Agenția americană As
sociated Press, citată de ADN, a difuzat integral textul comunicatului sub titlul „O nouă inițiativă în problemele războiului și păcii".-Țările membre ale Tratatului de la Varșovia au propus NATO să înceapă, chiar în acest an, consultări în scopul comparării doctrinelor militare ale ambelor alianțe, analizei caracterului lor, examinării în comun a direcțiilor de dezvoltare în continuare a acestora — rele
vă ziarul parizian ,>Le 
Monde". In cadrul acestor consultări ar putea fi e- xaminate dezechilibrul și asimetria apărute în domeniul diferitelor tipuri de arme și forțe armate și ar putea fi identificate căile de eliminare a lor.

(Agerpres)

Lucrările Comitetului O.N.U. 
pentru utilizarea spațiului 
cosmic în scopuri pașnice

UN RAPORT realizat' de un grup de medici de la 26 de spitale franeeze arată că în prezent numărul cazurilor de SIDA (Sindromul imuno-defi- cienței dobîndite) este în Franța între 1500 și 1800. Specialiștii au declarat că 85 la sută dintre femeile bolnave de SIE A au contractat maladia ea urmare
a injectării de droguri cu seringi nesterilizate.COMITETUL ECONOMIC Șl SOCIAL al O.N.U. (ECOSOC) a adoptat o rezoluție în care se con-

NAȚIUNILE UNITE 2 (Agerpres). La New York se desfășoară lucrările sesiunii Comitetului pregătitor al celei de-a treia sesiuni speciale a Adunării Generale consacrate dezarmării.Imprima fază se procedează la un schimb larg de vederi. cu participarea unui număr mare de delegați, privind problemele de substanță ce trebuie să stea în ^atenția sesiunii speciale.Intervenind în dezbateri, delegația țării noastre a arătat că ideea centrală a sesiunii speciale trebuie să o constituie angajarea hotărîtă a O.N.U. și a tuturor statelor membre în tr.o acțiune fermă menită să ducă la oprirea cursei înarmărilor, în primul rînd a înarmărilor nucleare, la dezarmare.Punctul de plecare al lucrărilor pregătitoare și al sesiunii propriu-zise trebuie să.l constituie documentul final al primei sesiuni speciale, adoptat prin consens, în 1978, care cuprinde strategia dezar- damnă în mod ferm practica regimului rasist sud- african de a recurge frecvent la mercenari pentru a combate acțiunile mișcărilor de eliberare, transmite agenția Taniug. Rezoluția cere tuturor statelor să folosească legislațiile interne corespunzătoare pentru a preveni angajarea și pregătirea de mercenari.

mării al cărui scop imediat îl reprezintă eliminarea pericolului de război nuclear și înfăptuirea măsurilor de oprire și inversare a cursei înarmărilor;;:' ■■■,:Evoluțiile recente intervenite în negocierile de dezarmare, a arătat delegația română, justifică cerința unei noi abordări a problemelor dezarmării care să ducă la reducerea radicală a armamentelor nucleare pînă la elimina, rea totală a acestora. In 
același timp, trebuie întreprinse măsuri hotărîte pentru diminuarea substanțială a armamentelor convenționale, a forțelor armate și a cheltuielilor militare, deschizîndu-se astfel perspectiva reală a interzicerii efective a războiului și eliminării lui din viața internațională.Delegația română a subliniat r că este imperios necesar' ca sesiunea specială să examineze cu cea mai mare seriozitate și de o manieră cuprinzătoare problema încetării folosirii progresului științei și tehnicii în scopuri militare, inclusiv . prevenirea cursei înarmărilor în spațiul cosmic.Delegația română a accentuat necesitatea ca sesiunea specială să promoveze creșterea rolului O.N.U. în domeniul dezarmării în vederea sporirii participării tuturor statelor la examinarea și negocierea problemelor încetării cursei înarmărilor și dezarmării.

FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Un oaspete la cină; Unirea: Băiatul cu ricșa; Parîngul: Prin cenușa Imperiului. 7 PETRILA: Asociatul. LONEA:. Epoca îndepărtată.ANINOASA: Muzicaunei vieți.
VULCAN — Luceafărul: O șansă prea mare.LUPENI — Cultural : Dragoste cu parfum de rășină.URICANI; Du-te și vezi, I-ll. ' ;N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor' aparțin întreprinderii . Cine, matografice Județene Hunedoara.

economică.lumina U> noastre.
TY20,06 Telejurnal.20,20 Viața

20,35 Partid, 
bertății—- Versuripatriotice (color).

20,45 Tribuna TV.— Revoluția în gîndire și ăețitine — proces unitar de formare și afirmare *a personalității umane.21,05 Film serial (color).
—- Colierul Charlottei.Episodul 4.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului;

PIERDUT carnet student pe numele Săvulescu Ștefan, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (16625)PIERDUT certificat absolvire 8 clase , pe numele Țîrcă N. Dorina, eliberat de Școala generală comuna Dănești — Brătuia, cu seria B nr. 325276 din 10 iunie 1968. IT declar nul. (16 636)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pop Iuliu, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16 633)PIERDUT legitimație ser-

MICAviciu nr. 8247, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (16 614)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ichim Gheorghe, eliberată de I.M. Lonea. O declar nulă. (16 613)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Szoke Ludovic, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar nulă.. (16 610)PIERDUT" contrar t. închiriere pe numele Grădi

PUBLICITATEnarii Constantin, eliberat de EGCL Uricani. Ii declar nul. (16611)PIERDUT legitimație serviciu' pe numele Bora A- drian, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16 616)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Sîrbu Delia, eliberată de Oficiul farmaceutic.. Deva. O declar nulă. (16 600)PIERDUT contract de închiriere pe numele To

dor Gheorghe, eliberat de EGCL Vulcan. 11 declar nul. (16 601)PIERDUT ștampilă ICS Legume-Fructe, unitatea 68. O declar nulă, (16 599)PIERDUT legitimație serviciu de numele Balintloan, eliberată de I.M. 'Bărbăteni. O declar nulă. (16 578) . - U....PIERD UT legitimație serviciu pe numele Lițescu Corneliu, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (16 560) ' ' '
ANUNȚURI DE FAMILIE

S-A STINS din viață distinsul nostru cumnat 
sing. KULCSAR IO AN

Lacrimi și flori pe mormîntul lui. Familia Ifti 
mie. (16 626)

FAMILIA Zvanciuc dcplînge trecerea în nefi
ință a bunului lor prieten 

sing. KULCSAR IOAN
(16 627)

COLEGII din cadrul sectorului VIII I.M, Lonea 
deplîng cu profund și pios regret dispariția șefului 
de sector

sing. KULCSAR IOAN
om de aleasă ținută morală și profesională.

Ii vom păstra o veșnică amintire. Transmitem 
sincere condoleanțe familiei mult îndurerate. (16 634)

întreprinderea antrepriză 
montaj service automatizări 

telecomunicații București 
cu sediul în Șoseaua Orhideelor 

nr. 27-29, sectorul I

încadrează
pentru A.M.E.A, Cernavodă

! următoarele categorii de personal:

- ingineri și subingineri automatiști, e- 
lectrotehniști, cu experiență în centrale și sta
ții electrice

- economiști în domeniul financiar-conta- 
bil cu experiență în activitatea de construcții* 
montaj

- economiști retribuire cu experiență în 
activitatea de construcții-montaj *

- tehnicieni normatori cu experiență în 
activitatea de construcții-montaj și producție 
secundară internă

- muncitori cu următoarele specialități:
■ lăcătuși, strungari, frezori, presatori la 

rece, categ. 1-4

■ electricieni circuite primare și secunda
re din centrale și stații, categ. 1-4

■ electricieni automatiști, categ. 1-4
■ sudori electrici specializați în suduri 

sub gaze pentru aluminiu și oțel, categ. 2-6
■ sudori electrici și autogeni autorizați

de ISCIR, categ. 2-6. ,
Se asigură retribuție majorată, spor CNE, 

cazare, masă la cantină contra cost.
Relații suplimentare la telefon 496595 

București serviciu personal, sau telefon 912/ 
38513 Cernavodă, telefon 957/60974 Lupeni, 
929/15389, 18379 Tg Jiu.

FAMILIA Bălănescu Ilie aduce un ultim oma
giu celui care a fost

sing. KULCSAR IOAN
Sîntem alături de familia greu încercată. (16 624)

COLECTIVUL lămpărie I.M. Lonea regretă dis
pariția fulgerătoare a

sing. KULCSAR IOAN,. , , „'iri 
Sincere condoleanțe familiei. (16 638)

COLECTIVUL biroului mecano-energetic de la 
I.M; Lonea este alățuri de Kulcsar Rada în marea 
durere pricinuită de trecerea fulgerătoare în nefi
ință a scumpului ci soț

sing. Kulcsar ioan
și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. 
(16 632) ' -

UN ULTIM și pios omagiu celui care a fost 
sing. KULCSAR IOAN

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndo
liate. Colectivul de instruire salvare CCITPSM I’e. 
troșani. (16640)

COLECTIVUL AEM al I.M. Lonea aduce un 
ultim omagiu celui care a îost un bun îndrumător 

sing. KULCSAR IOAN
Transmite sincere condoleanțe familiei îndolia

te. Va rămînc veșnic în gîndurile și inimile noastre. 
(16 635)

MAMA, tata și fratele Nicu anunță împlinirea 
unui an de la dispariția celui care a fost 

CAIȚATU NELUȚU IONEL
(16 639)

Cooperativa meșteșugărească 
„UNIRE A"

cu sediul în Petroșani, strada 30 Decembrie nr. 1 
încadrează direct sau prin transfer, 

următorul personal calificat :
- conducător auto, posesor al permisului 

de conducere gradul D și E
Condițiile de încadrare și retribuire sînt 

cele prevăzute de Legea nr 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974 republicată-

Cei interesați se pot adresa zilnic la biroul 
personal al cooperativei și la telefon 43251.
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